

“青春永驻”原来是个烦恼

22岁小伙看起来顶多12岁

声音稚嫩的他有个目标:长到一米五

一张娃娃脸,1.45米的个头,言行举止活脱脱一个十一二岁的孩子。可谁也没想到,声音还稚嫩的他竟是一个已经22岁的停车管理员。虽然在别人眼中“青春永驻”值得羡慕,可身高和相貌带给耿恩明不少烦恼,连找工作也遭遇别人异样的眼光,他最大愿望就是能再长高些。

晚报记者 张璇 刘德华/文 赵克/图

停车管理员竟是个“小孩”

“倒,再往后倒。”昨日上午,李先生到金水路经五路附近办事,打算将车停在路边的停车场,一个穿停车管理员制服的十一二岁“小男孩”在场内指引他停车。“开什么玩笑,怎么是个小孩?”李先生往后视镜里一看,诧异叫了出来。“谁是小孩,我早成年了。”“小男孩”不满地嘟囔了一句。

“别看他长得小,比我还大几个月呢。”一个同样穿着制服的男子凑过来说,“他都22岁了。”李先生更加惊奇了,怎么也不敢相信面前这个身高约1.45米,声音稚嫩活脱脱小孩模样的“小男孩”竟然已经成年了。“这是我的身份证。”“小男孩”晃了晃,上面清楚地写着他的生日、住址:耿恩明,1985年10月29日,河南滑县留固镇耿庄村1号。

22岁小伙渴望再长高

“我八九岁的时候就不怎么长个儿了。”耿恩明说,他父亲身高有1.75米,母亲也有1.55米左右,小时候他跟正常的孩子一样,可是后来渐渐地发现个子停滞不前,到了最后,



小耿的身份证显示,他已经有22岁了。

比他小两岁的妹妹都已经高出他一头了。耿恩明称,自从他不再长高,家人带着他到处看病,医生解释说是由于缺乏生长激素。前年,家人曾带他到郑大一附院治疗,在打了50针生长激素后稍微长高了点,可家里却为此花费了1万多元,实在没有钱再治下去,耿恩明只好停止了治疗。

“我已经出来工作好几年了。”耿恩明表示,他来这里看车才3天,以前曾经干过农活,帮人卖过东西,一开始总是有人怀疑他的真实年龄,于是找工作时常常四处碰壁,次数

多了随身携带身份证就成了他的必备工作。“真是一点也看不出来。”过路的刘女士看了看耿恩明的身份证啧啧称奇,连呼“要是我也不老就好了”。

“我还是想再长高点。”耿恩明不好意思地表示,他在这里看车每天工作8小时,每个月只有600元的工资,这些钱对于一针115元的生长激素针来说简直是杯水车薪,但他还是想慢慢积攒些钱去治病。“能长到1.5米也行呀。”耿恩明挠头表示。

线索提供 李四信

不巧,俩女友碰面了

前者要跳楼 后者紧拽住

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 22岁的小彬在中原区某技校读书时,自谈了女友小梅,小彬把小梅带回家让家人看时,家人不同意,并在家给小彬介绍了新女友。昨日,家人介绍的女友到郑州找小彬时,刚好遇上小彬自谈的女友。结果发生这样一幕:一女子欲跳楼自尽时,被另一女子死死拽住。

昨日12时许,绿东村办事处巡防队员王凤生等巡逻到中原路秦岭路口的周新庄村内时,突然听说有人在主街一栋7层楼上要跳楼。他们急急赶到该村136号附近,只见相邻的楼顶,一名女子坐在7楼楼沿上,两腿悬在空中,随时可能跳下,而另一名女子急拉着她的手向后拽。队员一边报警一边向这栋楼上赶,赶到楼上时,只见这名坐在楼沿上的女子,已经被众人拉到安全地方。消防队员和特巡警赶到时见是一场虚惊,分别离去。

房东周先生正和妻子开导那位哭得像泪人一般的女子,她就是欲跳楼的小梅。在楼顶拽小梅的女子略显尴尬,站在一侧,经询问她叫小娟。在该楼租住的22岁的小彬介绍,小梅是他自谈的技校女友,春节时,他把小梅带回老家新密,家人不同意他俩谈。前不久,家人在老家给小彬介绍了女友小娟。昨日,小娟找小彬时,没想到刚好遇上小梅,两人见面后说透关系,小梅一气之下竟想不开了,欲跳楼自尽,被小娟在楼沿处拽下。(男女主人均为化名)

线索提供 王先生

昭元之爱

Zhaoyuan zhiai wedding photo
新派婚纱摄影

新派婚纱照飞起来

2008牵手设计大师张肇达高级礼服马克·蝶丽奥娜
打造崭新新派婚纱《Office Lady》《Fighting 奥运》《韩娱赏》

穿普拉达的女王
Office Lady

Fighting 奥运

韩娱赏

三大主题风格 闪耀出击

现在抢定

风格翻3倍
照片全奉送



时尚 享乐 年轻化 新派婚纱新领袖

昭元之爱:中国·郑州北二七路金水河畔

抢定热线:0371-6603 5805/02